

Красноярск против РПЦ: на пороге бунта

Статья Бабра «[Детский крестный ход в Красноярске - алогей фарисейства](#)» вызвала широкий общественный резонанс. Естественно, люди разделились на два лагеря по мнениям: на согласных со статьей и несогласных. А если точнее, на верующих и неверующих.

Жаркие интернет-баталии развернулись на просторах Facebook. Строительство храма на Стрелке в принципе является насущным вопросом. Конечно же, верующие хотят строительства собора, атеисты — нет. Но любое вовлечение детей в околополитические вопросы — это манипуляция общественным мнением в чистом виде.

Как может ребенок быть за или против строительства храма? Весь мир этого ребенка заключается в ближайшем окружении, семье, друзьях, одноклассниках. Ребенок не может полностью оценить всего, что происходит во взрослом мире. Ребенок в полной мере не может сказать, что он верующий всей душой и сердцем. Журналист Дмитрий Полушкин разделяет нашу точку зрения на происходящее, о чем он написал в своем Facebook.

Со страницы Дмитрия Полушкина в Facebook	 Дмитрий Полушкин 21 ч. · 
Вообще, читать комментарии православных крайне интересно: они сложно воспринимают чужое мнение. Если не веришь в Христа, значит бес и нехристь. Православненько.	Вовлекать детей в крестный ход, да еще и давать в руки хештег #язахрам - это плохо, это неправильно, это двойные стандарты, это цинизм РПЦ и невежество родителей. Взрослые могут как угодно сходить с ума и верить во что угодно. Но "детский крестный ход" - это грустное во всех смыслах зрелище. Я уже молчу о том, что либо ты признаешь бога, либо ты признаешь науку... и дети, получая образование в светской школе, все равно выбирают религию с ее дремучими, примитивными, ошибочными, сказочными описаниями мироздания. Главное в том, что православное духовенство, любой батюшка вам скажет, что креститься, к примеру, желательно в сознательном возрасте, созрев до веры, повзрослев для вступления в православное братство умом и сердцем, приди к богу, в полной мере отдавая отчет, что он делает и какой путь он выбирает. Дети чаще всего ведомые одержимыми религией родителями. Все, что происходит сейчас, это война "хорошего православного мира" с "бесовской, безбожной толпой". Не знаю, чем все закончится. Возможно, как 100 лет назад, революцией и сносом церквей. Возможно, верующих будет больше, если уровень образования будет оставаться на том же уровне, что и сейчас или даже хуже. Но самым логичным с точки зрения развития цивилизации, развития науки было бы то, чтобы в XXI веке религии прекратили свое существование, потому что ученый мир ответил на все вопросы, доказал, что религии - это вымысел, это бизнес, это инструмент подчинения и управления толпой, бога нет, загробного мира нет, жизнь одна.
«Что значит «ужас»? Что значит «втягивать детей»? То есть крестные ходы уже приравниваются к занятию проституцией? А кому-нибудь из бесов - авторов статьи или комментаторов приходило в голову, что дети тоже могут ВЕРИТЬ и любить господа нашего Иисуса Христа во всём его единстве? И могут быть ЗА ХРАМ?» - пишет в комментариях Михаил, житель Красноярска.	

Высказывалось мнение, что дети шли ежегодным крестным ходом в память Кирилла и Мефодия. Тогда к чему все эти надписи: #ЯзаХрам, #ХрамСердцеГорода?

Атеисты же пишут совсем другое, им храм не нужен. Им нужны больницы и школы. Образование, как и медицина, с каждым годом становится все хуже. Школы и больницы закрываются с такой скоростью, что скоро будем обращаться за помощью к знахарям, а умение читать и писать передавать из уст в уста.

«Мало храмов? Прям не пробиться как на прием к врачу в поликлинике? Или вылечить онкологию? Или заплатить за операцию? Свечку за упокой только», — пишет Виктория Рублева.

Для детей в школах с 2012 года ввели обязательный предмет «Основы религиозных культур и светской этики». А как же быть детям родителей атеистов? Почему их ребенок в обязательном порядке должен посещать эти занятия? Светская этика, конечно, хорошо. Но! Особое внимание в курсе занимают «Основы православной культуры». Налицо насаждение православия. Как в X веке князь Владимир крестил Русь насилием, также и сейчас идет навязывание православной культуры при поддержке государства.

Сталкиваясь с православным лоббизмом в интернете, можно увидеть, что большинство пишущих — невежды. Проблемы с правописанием, грамматикой, стилистикой, историей. Они даже не знают, где находился Богородице-Рождественский собор изначально, и требуют вернуть его на историческое место. На фундаменте храма было построено здание Дома Советов (ныне — администрация Красноярского края), а не набережная Енисея. Именно эти люди отстаивают храмы, как дом родной. И говорят, что обучение в воскресных школах бесплатное. Однако жители утверждают обратное, что обучение при монастырях стоит недешево.

Проект Богородице-Рождественского собора на набережной Енисея

Большинство атеистов высказывались, что не против строительства храма, а против уничтожения сквера. Есть и православные, которые также не разделяют идею строительства именно на Стрелке. Почему бы не построить его в другом месте?



Почему строительство храмов идет именно в крупных городах? А не там, где это действительно нужно?

Вот, например, в [Волочанке уже много лет стоит поклонный крест, но церковь там никто строить не хочет](#). Почему? Потому что жителей всего 500 человек? Не окупится? Почему в деревнях церкви разваливаются, и РПЦ нет до этого дела?

Храм на Стрелке стал камнем преткновения, точкой столкновения интересов. С одной стороны стоит РПЦ во главе с Гундяевым, которому необходима очередная церковная лавка, доящая паству, а с другой — жители Красноярска, отстаивающие место отдыха для всего города. Зеленых уголков в городе и так осталось немного, а тем более на набережной Енисея.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com РЕЛИГИЯ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 28.05.2019, 12:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=189277> Bytes: 4779 / 4188 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)